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Spreker 1: Van het gemeentehuis, de besluitvormende raadsvergaderingen. Goede avond allemaal...

Spreker 2: welkom bij deze ver feestelijke vergadering. Welkom natuurlijk aan de raad. Welkom aan het 
college die ook in de raad zitten welkom publiek weer in grote getale opgekomen. Fijn dat u er bent. En 
natuurlijk ook welkom aan de mensen die thuis meekijken via omroep Veldhoven. Of via onze livestream op 
internet. Ik zou hebben vanavond een bijzondere vergadering, waarbij we de op 18 maart gekozen raadsleden 
gaan installeren. En de raadsleden die zijn benoemd op 26 maart door het gemeentelijk centraal stembureau. 
En gisteravond zijn zij toegelaten door de raad door de ouderraad nadat de geloofsbrieven in orde waren 
bevonden en vandaag is dan ook de eerste bijeenkomst van de nieuwe raad. Er zullen vandaag verder geen 
besluiten worden genomen. Het is meer een ceremoniële feestelijke vergadering. Die de start van de nieuwe 
raad voor de raadsperiode 2026 2030 markeert. De nieuwe raad stelt opnieuw 29 raadsleden en voor de 
mensen die zich afvragen hoezo opnieuw nou zodra Veldhoven over de 50.000 inwoners heen gaat, een jaar 
voordat de verkiezingen plaatsvinden op één januari dus dat is 50.000 inwoners. Dan krijgen wij 31 zetels. En 
de prognose is dat we dat voor de volgende raadsperiode ook wel gaan halen. Dan weet u dat er was. Het zal 
een relatief korte vergadering zijn waarbij zes raadsleden de eed afleggen en 23 een verklaring en belofte. Ik 
zei altijd een openbare raadsvergadering die voor iedereen live te volgen is. Er worden audio en video 
opnames gemaakt die rechtstreeks worden uitgezonderd om Veldhoven en gemeenteraad punt Veldhoven 
punt nl en die blijft beschikbaar via het openbare raads informatiesysteem. Je doet het ook wel sneller want 
dit komt iedere keer terug we hebben geen afmeldingen. Dat is fijn. Dat betekent dat wij heel snel door 
kunnen naar agendapunt. Twee. Het vaststellen van een definitieve van een definitieve agenda die formeel 
niet kunt vaststellen. Wat ben ook niet benoemd. Maar goed, dit is ook zo'n vast kopje. Ik ga wel een 
stemmingsmeter en want je weet nooit of iemand dadelijk een motie vreemd aankondigt. Ja. Dat zou zomaar 
kunnen nadat de baby bent dat is nummer zes, mevrouw. Giesberts. Kijk. Ik moet even zoeken. Ja. Ik moet 
even zoeken. Dat nu als succes, zegt u ja. Straks staatsloten kopen. Dat kan ook. Dat betekent dat wij doorgaan 
met agendapunt 4 en dat is de werkelijke beëdiging van de raadsleden en daarvoor ga ik naar het katheder. 
Schuif ik hem iets naar voren we gaan in drie blokjes doen en dat gaan we dadelijk heel eenvoudig doen. Ik 
noem dadelijk de naam op van een groepje raadsleden als u dan hiervoor komt staan bent ook mooi in beeld 
op de camera en voor de fotograaf. Dan ga ik het de ambtseed voorlezen. En dan vraag ik u om mij na te 
zeggen dat komt dadelijk wel, hè? Zo waarlijk helpe mij God almachtig en dat is een best ingewikkelde zin voor 
sommigen. Of dat verklaar en beloof ik. U weet zelf wat u heeft aangegeven maar ik help u nog daarbij en dat 
gaan we drie groepjes doen. U komt dus hier te staan. Vervolgens ga ik voor u staan om te horen wat u te 
zeggen heeft daarop en als u dat gedaan heeft, blijft u even staan, want dan ga ik naar de andere. Vervolgens 
krijgt u uiteraard een mooie bos bloemen. En dan moet u toch ook nog even blijven staan want dan komt de 
fotograaf even een foto van u maken. En die hebben we ook nodig voor het raads informatiesysteem. Dat is. 
Even het praktische. Ik vertel het er maar even bij. Gisteravond ging het wat lastig om de laatste foto te 
maken. Dat gaan we dus nu ook niet doen. Of dat gaan we nu niet doen zodra het college ook weer gevormd 
is. Komt er eens een centrale groepsfoto van de raad die dan hier zit? Goed, dat zijn de huishoudelijke 
mededelingen gaan we naar het serieuze deel en wij beginnen voor wij beginnen met de raadsleden die 
ervoor gekozen hebben. Dat af te leggen. En dat zijn en die mogen dan naar voren komen. Lianne Sanders, 
Huub Struck. Gerrit Koppens Leonard Verspui, Caroline van Brakel. En Peter Selman. De volgorde maakt in 
ieder geval uit hoe u daar staat en dan zou ik de overige mensen als u bent fretten willen vragen om te gaan 
staan. Want is een officieel moment mag ietsje dichterbij komen. Als u wil want dan kan ik ook aankijken als ik 
het als ik de ambtseed in dit geval voorlees ik zweer dat ik om tot lid van de raad benoemd te worden. 
Rechtstreeks nog middellijn onder welke naam of welk voorwendsel ook enige gift of gunst heb gegeven of 
beloofd. Ik zweer dat ik om iets in dit ambt te doen of te laten. Rechtstreeks nog middellijn enig geschenk of 
enige belofte heb aangenomen of zal aannemen en ik zweer dat ik getrouw zal zijn aan de grondwet dat ik de 



wetten zal nakomen en dat ik mijn plicht als lid van de raad naar eer en geweten zal vervullen. En dan ga ik 
kom ik voor u staan en dan mag dadelijk luid en duidelijk het antwoord geven. U dient ook...

Spreker 3: wij Johan op slot en spannende over de heer Boers...

Spreker 4: ik zal op zich zo waarlijk helpe zowaarlijk helpe wat meer. Help mij toch al zo waarin het...

Spreker 5: zomaar een aanmaken. Zo waarom hij zo onmachtig...

Spreker 6: die gaat. Zowel help mij om almaar...

Spreker 7: zo waarlijk helpe mij God van zowaarlijk. Helpe mij programma. Gefeliciteerd...

Spreker 8: dank u wel. Even. Kunnen oosten...

Spreker 9: aantal...

Spreker 10: een voorstander...

Spreker 11: dadelijk heel even staan van Raadsen een foto maken...

Spreker 12: Oke jongens van ja, dat zijn bloemen. Onze hele...

Spreker 13: ja. Maar jij niet en zes...

Spreker 14: mensen werden gelijk helemaal leuk. 

Spreker 15: Alleen over en ik ben klaar. BIJ1. 

Spreker 16: Voor eventjes...

Spreker 17: staan blijven staan. Bij...

Spreker 18: dat is toch denk ik niet zo moeilijk. Maar ik kan morgen vanavond alleen dus...

Spreker 19: software...

Spreker 2: ja. Terwijl iedereen weer gaat zitten. Dan zie je toch dat mensen zenuwachtiger zijn dan ze van 
tevoren durven toe te geven. Dat blijft toch altijd een spannend moment. En dat is mooi want het is een mooie 
ambt het is een mooie taak die de komende vier jaar gaat invullen hier. Wij gaan naar de raadsleden die de 
AID af gaan leggen, verklaring en belofte inderdaad. Dank u wel. En dat betekent dat ik nu naar voren wil de 
heer Prinse Maarten, Sem van Thomas van Broekhoven, Jessica, Puts Ivonne, Luik Peter kattenstaart Perry 
Kemp Jurre Van de Velde Mieke hondenbak van Vark jury van Oorschot, Henry Smets. En Erik Van Doorn...

Spreker 20: ja, dat is ook een beetje fittest, voor het publiek. En voor de mensen. Die kijk hoeft inderdaad niet 
eens meer uit te leggen. Dank u wel. 

Spreker 21: Hendrik. En ik denk...

Spreker 2: kijk de foto's. Ja. Er worden veel foto's gemaakt. Ik ga naar het naar de ambtseed. Ik zweer dat ik 
om tot lid van de raad benoemd te worden. Rechtstreeks nog onmiddellijk, onder welke naam of welk 



voorwendsel ook enige gift of gunst heb gegeven of beloofd. Ik zweer dat ik om iets in het ambt te doen te 
doen of te laten rechtstreeks nog middellijn enig geschenk of enige belofte heb aangenomen of zal aannemen 
en ik zweer dat ik dat ik getrouw zou zijn zal zijn aan de grondwet, dat ik de wetten zal nakomen en dat ik mij 
plichten als lid van de raad naar eer en geweten. Zal vervullen. Mag ik u onderbreken hebt en ik heb de 
ambtseed voorgelegd voorgelezen. Ik had er pas door aan het eind van de ik ga, dus ik moet het even. Nee, 
heel goed. Ik ga het even opnieuw doen. Dan weet u dat u wat het verschil is? Excuus daarvoor. Het is goed 
voorbereid. Het staat er goed op. Ik ga het dus even opnieuw doen. Ik verklaar maar daar zit hij u belooft niet 
maar verklaart dat ik om tot lid van de raad benoemd te worden, rechtstreeks middellijn, onder welke naam of 
voor mensen ook enige gift of gunst heb gegeven of beloofd. Ik verklaar en beloof dat ik om iets in het ambt te 
doen of te laten rechtstreeks onmiddellijk een geschenk of enige belofte heb aangenomen of zal aannemen. Ik 
beloof dat ik getrouw zal zijn aan de grondwet dat ik de wetten zal nakomen en dat ik mijn plichten als lid van 
de raad naar eer en geweten zal vervullen. En dan vraag ik u staat ook op het scherm. Kunt u niet vergissen 
denk ik...

Spreker 22: en. Daarom...

Spreker 23: dat Cleijn duin dat klaar en beloning. En bloed klagen...

Spreker 24: papa. En dat is klaar advocaten weten dat kader...

Spreker 25: dat verklaar en beloof ik dat ervaren, loopt elkaar en...

Spreker 26: iedereen die daaraan...

Spreker 27: staat uitgaande tegen kapitaal...

Spreker 28: Hanzeweg iemand wat inkorten. Want ons was dat de Kamer straat moeten...

Spreker 29: over de voertaal zeven. Maar. Ze komt met name wat ik...

Spreker 30: ik heb voorstel van de Kanik interessante maken Kock volgende Tigelaar, maar ik vind dat ze 
wonen...

Spreker 31: neem nou die zegt hier. Dat aan...

Spreker 32: dat is. Gemaakt van...

Spreker 33: jure. Ik zie jou niet. Alleen van...

Spreker 34: die werk Liebregts. Die rijdt alle boek alle stuk helemaal maar Compaan...

Spreker 35: ja. Ik zal graag ik dat ervaren moeten komen. Dan zal moment...

Spreker 36: aanvaardbaar. Een iedereen...

Spreker 37: als inzet en die hebben ontstaan bij de grootste...

Spreker 38: kijk weer aantonen, altijd nummer. Nou dat vergeten...

Spreker 39: daar ziet. Dat was ook vandaan zeggen welke...



Spreker 2: goed. De felicitaties zijn weer uitgewisseld. We hebben straks uitgebreid ook de mogelijkheid om 
dat nog een keer naast te doen. Maar goed ik schat in dat wij binnen 10 minuten alweer klaar zijn, dus. En dan 
kunnen we daar ook gevolg aan geven. Wij gaan door met de laatste groep. En dat is Chantal Gonzalez Delhaes 
Roy van Heugten Robert van wieren susette Roothans Erik Simonse Marielle Gisbers Wouter van der molen, 
Wessel Mandos Marieke Theeuwes Van Lierop Jeroen Rooyakkers en Jolanda van Hulst dat hebben iedereen 
gehad, hè. Ja. U mag weer even gaan staan. En ook heeft aangegeven de ambt belofte te doen. Dus je ga me 
voorlezen en ik heb gecheckt of dat ook te juist is. Dat klopt. Ik verklaar dat ik om tot lid van de raad benoemd 
te worden rechtstreeks nog middellijn, onder welke naam of welk voorwendsel ook enige gift of gunst heb 
gegeven of beloofd. Ik verklaar en beloof dat ik om iets zitten ambt te doen of te laten rechtstreeks nog 
onmiddellijk enig geschenk of enige belofte heb aangename aangenomen of zal aannemen en ik beloof dat ik 
getrouw zal zijn aan de grondwet dat ik de wetten zal nakomen en dat ik mijn plicht als lid van de raad naar 
eer en geweten zal vervullen. Nou, u heeft al af kunnen kijken hoe dat gaat. 

Spreker 36: Jaaaaaaaa. Een dat...

Spreker 40: zo...

Spreker 41: als ik dan ook heel even uw aandacht Mak. Dank u wel. 

Spreker 2: Ja. We zijn alweer zo'n beetje aan het eind van het officiële programma. Ja. Ik zei dat al tegen de 
raad het voelt een beetje net als een militaire dienst. Zo'n beetje antwoord. Iedereen staat om die stap opzij 
te doen. Maar ja, dat is nou een keer bij wet geregeld dat we dat ordentelijk moeten doen. Maar blij dat ik 
daarna de bloemen mocht uitreiken met een lach en volgens mij. Als ik jullie heb aangekeken met de bloemen 
dan net met de foto's hebben jullie er ontzettend veel zin in en dat komt goed uit, want we hebben de 
komende jaren wat te doen in Veldhoven en daar gaan jullie denk ik, een hele belangrijke bijdrage aan 
leveren, dus daar reken ik op. Daar rekent Veldhoven. Op onze samenleving rekent erop en ik wens jullie daar 
ontzettend veel plezier mee. Want raadswerk is ook leuk. Het is ook hard werken en ik vertrouw erop dat jullie 
daar een hele mooie invulling in gaan geven. Ik wens jullie daar dus ook heel veel succes mee en daarmee ben 
ik aan het eind van dit programma. Gefeliciteerd. Nieuwe raadsleden staat er op 12 mei hebben wij onze 
orders vormde raad we zullen daarvoor nog een Presidium georganiseerd hebben, ga ik vanuit 22 april 
inderdaad. En dan zullen we even kijken wie die voor gaat zitten. Dus mocht iemand zich geroepen voelen 
meldt u zich dan alvast bij de griffie, want daar is een van de raadsleden voor nodig en dan gaan we in het 
presidium gaan we het daar dan wel over hebben. Oke? Dan ga ik de vergadering formeel sluiten. We hebben 
nog een gezellige na zit hiernaast de vergadering is gesloten. Fijne avond. 
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